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一、选择题:本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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3. 过平行六面体
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6. 某外商计划在4个候选城市投资3个不同的项目, 且在同一个城市投资的项目不超过2个, 则该外商不同的投资方案有

A． 16种           B．36种           C．42种              D．60种

7. 过双曲线
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9. 棱长为2的正四面体的四个顶点都在同一个球面上, 若过该球球心的一个截面如图1,

则图中三角形(正四面体的截面)的面积是                  [image: image49.emf]�
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10. 若圆
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11. 若
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[image: image66.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

-

£

+

-

³

0

2

2

0

1

1

y

x

y

x

x

  则
[image: image67.wmf]2

2

y

x

+

的最小值是_____________.

13. 曲线
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15. 如图2, 
[image: image73.wmf]AB

OM

//

, 点
[image: image74.wmf]P

在由射线
[image: image75.wmf]OM

, 线段
[image: image76.wmf]OB

及
[image: image77.wmf]AB

的延长线围成的区域内

    (不含边界)运动, 且
[image: image78.wmf]OB

y

OA

x

OP

+

=

,则
[image: image79.wmf]x

的取值范围是__________; 当
[image: image80.wmf]2

1

-

=

x

时, 
[image: image81.wmf]y

的取值范围是__________. 

[image: image82.emf]�

       图2

�

O

�

A

�

B

�

P

�

M


三、解答题：本大题共6小题，共80分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

16. （本小题满分12分）

如图3, 
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17. （本小题满分12分）

某安全生产监督部门对5家小型煤矿进行安全检查(简称安检), 若安检不合格, 则必须整改. 若整改后经复查仍不合格, 则强制关闭. 设每家煤矿安检是否合格是相互独立的, 且每家煤矿整改前合格的概率是
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(Ⅰ) 恰好有两家煤矿必须整改的概率; 

(Ⅱ) 平均有多少家煤矿必须整改;

(Ⅲ) 至少关闭一家煤矿的概率 .

 18. （本小题满分14分）

如图4, 已知两个正四棱锥
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19．（本小题满分14分）

   已知函数
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20．（本小题满分14分）

   对1个单位质量的含污物体进行清洗, 清洗前其清洁度(含污物体的清洁度定义为: 
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(Ⅰ)分别求出方案甲以及
[image: image118.wmf]95

.

0

=

c
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(Ⅱ)若采用方案乙, 当
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21．（本小题满分14分）

  已知椭圆
[image: image121.wmf]1

3

4

:

2

2

1

=

+

y

x

C

, 抛物线
[image: image122.wmf])

0

(

2

)

(

:

2

2

>

=

-

p

px

m

y

C

, 且
[image: image123.wmf]2

1

,

C

C

的公共弦

 
[image: image124.wmf]AB

过椭圆
[image: image125.wmf]1

C

的右焦点 . 

  (Ⅰ) 当
[image: image126.wmf]轴时

x

AB

^

, 求
[image: image127.wmf]p

m

,

的值, 并判断抛物线
[image: image128.wmf]2

C

的焦点是否在直线
[image: image129.wmf]AB

上;

  (Ⅱ) 是否存在
[image: image130.wmf]p

m

,

的值, 使抛物线
[image: image131.wmf]2

C

的焦点恰在直线
[image: image132.wmf]AB

上? 若存在, 求出符合条件的
[image: image133.wmf]p

m

,

的值; 若不存在, 请说明理由 . 

中国好课堂试题资源  http://www.zghkt.cn/sztk

[image: image134.png]_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567985.unknown

_1234567993.unknown

_1234568001.unknown

_1234568009.unknown

_1234568013.unknown

_1234568015.unknown

_1234568017.unknown

_1234568018.unknown

_1234568016.unknown

_1234568014.unknown

_1234568011.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568005.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

